
W ramach realizacji Lokalnej Strategii Rozwoju prowadzimy monitoring naszych 

działań, dlatego też prosimy o wypełnienie ankiet przez osoby, który przyszły do nas na 

doradztwo.  

W okresie VIII-X 2017 zebraliśmy 12 ankiet. Oto wyniki: 

 

 
 

 
 

Średnia, obu pytań jest bliska 5. To pokazuje, że nasze umiejętności są doceniane przez 

beneficjentów. 

 

Czy jest Pani/Pan zadowolona z informacji 
przekazywanych przez pracowników LGD? 

1- nie

2-raczej nie

3-średnio

4-raczej tak

5-tak

Czy informacje udzielone przez pracowników 
LGD były przydatne do działań, które 

Pani/Pan podejmują? 

1- nie

2-raczej nie

3-średnio

4-raczej tak

5-tak



 
 

Prawie wszyscy pytani wiedzieli o wdrażaniu LSR. To nas bardzo cieszy, ale musimy zwrócić 

jeszcze na to zagadnienie uwagę. 

 

 
 

Czy spotkała się Pani/Pan z informacjami o 
wdrażaniu LSR w Pani/Pana gminie? 

1-nie

2-tak

Czy ma Pan/Pani poczucie brania udziału we 
wdrażaniu LSR? 

1- nie

2-raczej nie

3-średnio

4-raczej tak

5-tak



 
 

Coraz więcej osób czuje się włączonych we wspólne realizowanie LSR. Osoby, które 

wypełniły ankiety rekomendują więcej spotkań informacyjnych w gminach, chcieliby także, 

aby było więcej środków finansowych. 

 

Bardzo prosimy by Państwo wypełniali ankiety, gdy je Państwu przekazujemy, wtedy 

pozwoli nam to efektywniej wdrażać naszą LSR! 

 

Sporządził: 

Andrzej Rybus-Tołłoczko 

Specjalista ds. monitoringu w LGD Ziemi Siedleckiej 

Czy według Pani/Pana dzięki działaniom 
pracowników LGD wiedza o wdrażaniu LSR 

wśród mieszkańców  jest większa? 

1- nie

2-raczej nie

3-średnio

4-raczej tak

5-tak


